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今日の進路説明会の内容の概略を載せています。高校授業料無償化・ステップスクールについては、

裏面にパンフレットを載せていますので参考にしてください。公立の選抜方法については、1 学期に説

明した内容から大きな変更はありませんので、省略しています。 

〇進路懇談について 

１１月１４日（火）からの進路懇談は三者懇談です。懇談では、今後の進路選択つい

て話し合いますが、日程の都合上、私立高校受験に関する話が中心になります。2学期

末の懇談後には、私立高校受験の有無も含めて、「私立高校受験希望校確認書」の提出

があります。 

   懇談の主な内容は、受験の有無、受験校、専願か併願かなどを聞きますが、一番聞き

たいことは、その選んだ理由です。自分の気持ちを素直に伝えてください。 

私立高校受験について中心となりますが、公立高校の特別選抜は、私立入試が終了し

た直後に出願しなければならず、併願受験を考えている場合は、私立も併せて考えなけ

ればならないため、公立についても聞きます。 

 

〇私立高校と公立高校の出願に関して 

私立高校の場合 

・昨年度同様に本校は、基本的に郵送出願を行う予定です。入試当日に慌てることがない

よう、自宅からその学校までの道順を必ず事前に確認しておくことが大切です。出願ま

でに、当日の交通手段でその学校まで行っておきましょう。 

公立高校の場合 

・郵送出願は認められていないため、窓口出願となります。その際、本人出願でも代理出

願も可能です。今のところは、生徒が出願先の高校に実際に行って、出願する予定です。

生徒が実際に出願するとなった際に、感染症に罹患している場合やコロナ感染のリスク

軽減のため、「本人に出願させたくない」という希望がある場合は、保護者等の代理出願

も考えております。 

＊出願方法の詳細が決定次第、進路通信等でお知らせします。 

〇インフルエンザやコロナ対応の追試験について 

 上記のことがないことが一番良いですが、インフルエンザや 

コロナに罹患し、入試を受験できない場合、下記のような対応に 

なります。まだ感染症については油断できない状況のため、 

マスクの着用・手指消毒・手洗い等をご家庭でもお声がけください。 

・私立高校は、独自でインフルエンザやコロナの対応を考えています。当日の朝までに東能

勢中学校に申告していただければ、私立高校と学校間で連絡を取り合い、追試験等の対応

をとることが可能です。追試験日はインフルエンザ追試と併せてコロナ追試も同日（２月

１５日以降）に実施される場合が多いです。各校により対応が異なるため、罹患等が判明

次第、東能勢中学校へ連絡をお願いいたします。 

・大阪府教育委員会も、公立高校のインフルエンザやコロナの対応を考えています。追検査

日は、特別選抜、一般選抜ともに３月１７日と決められています。申出は、３月１２日午

後までにオンラインでとなっております。 

＊詳細は大阪府教育委員会から後日示されますので、進路通信等でお知らせします。 

 

〇英検の活用に関して 

  以前の進路通信でもお知らせしましたが、公立高校の英語入試では、外部機関が認証した

英語力判定テストのスコアを活用できます。今年は、英検の第３回 B日程まで活用可能です。

第３回 B 日程を受験した場合、WEB 上で合否結果を確認できるのは３月５日（火）となりま

すが、公立一般選抜の出願は、「３月６日（水）午後２時」が締め切りです。 

  つまり、第３回 B日程を受験した人が、「英検の合否結果を確認してから公立高校へ出願す

る」場合は、「３月６日の出願最終日」のみとなります。もし、３月６日に体調を崩したり、

出願に向かう途中に事故等のアクシデントが起これば、最悪の場合、“希望する高校へ出願で

きなく”なります。 

   

〇学校説明会・体験会について 

 昨年度から比べて、学校説明会・体験会参加への人数制限や 

回数などの規制が緩和されています。HPからの各自申し込みが 

多くなっていますので、まずは HPで確認してください。 

 東能勢中学校校校区から各高校までの距離や時間は実際に 

行ってみないとわかりません。１１・１２月の高校見学は、 

かなり重要な機会です。進路選択の１つになっている学校に行けていない人は、必ず見学し

ておきましょう。 



 


